



2018年9月2日 星期日

农历戊戌年七月廿三

本期8版 国内统一刊号CN63-0017

邮发代号55-16 总第 1127 期

2018年第34期



黄南州和省科技厅召开科技工作座谈会

实施"科技强州"战略 增强科技引领支撑

王振昌 莫重明出席会议并讲话

本报讯 8月24日,我州与省科技厅在隆 务镇召开科技工作座谈会,就推动黄南州科技 工作发展进行座谈交流。州委书记王振昌、省 科技厅厅长莫重明出席会议,并分别作重要 讲话。

会上,省科技厅就近几年来支持黄南科技工作情况和2019年度科技项目申报指南方向作了通报和说明,州政府就近几年科技工作发展情况以及当前科技项目需求作了汇报。莫重明指出,省科技厅将充分发挥科技和资源优势,全力支持黄南打造"三区"建设。一是合力

构建高原特色的现代化体系。以河南、泽库两 县实施智慧畜牧业平台建设为契机,继续加大 支持三江源智慧畜牧业平台建设力度;围绕有 机畜牧业、热贡文化、冷水鱼养殖、中藏药材种 植、设施农业等特色产业,支持企业开展技术 成果工程化研究;围绕文化旅游融合发展,支 持黄南开展对原创动漫、数字游戏、数字新媒 体等文化领域共性关键技术研究,提升文化企 业研发能力和技术应用水平。二是共同建立 黄南州"双创"信息服务平台。针对大众创业 对于"低成本、便利化、全要素、开放式"的新要 求,加大政策扶持力度,健全有效的投入机制,支持黄南州建立"双创"信息服务平台,实现科技资源、科技数据、科技服务和科技管理的互联互通、开放共享,为创业载体和创业者提供服务。三是大力推进县域经济可持续发展。以实施区域协调发展和乡村振兴两大战略为契机,整合优化县域创新资源,找准科技创新与县域经济社会发展的结合点和切入点,构建多层次、多元化县域创新发展格局。支持四县在行业骨干和科技型企业扶持建设专家工作站、重点实验室和企业技术研发中心,提高技

术研发、产品更新利用和科技成果转化能力。四是加强基层科技管理部门建设。州县两级加强与对口援建地区沟通协调,制定科技援建项目需求表,加大对接力度,争取更多科技项目在黄南落地。按时完成"高原之家"科技生态园建设项目,争取年底完工使用。进一步强化州、县级科技管理部门的机构、人员、条件建设,加大科技投入,加大科技进步考核力度,不断推进全州科技事业发展进步。

(下转2版)



在今年的秋收工作中,同仁县组织人员深入田间地头,指导秋收工作,积极动员农民群众使用高技术、高效率的联合收割机,抢抓时机,颗粒归仓。截至目前,川水地区秋收完毕,浅脑山区秋收已接近尾声。图为黄乃亥乡机割现场。 赵云才摄

州委州政府领导深入尖扎同仁 调研指导救灾工作

详见2版

法律小使者"青小律"上岗啦 ———— 详见3版 ———

奋勇担当 筑起防汛抢险"中流砥柱"

详见4版

奶茶飘香 德润心田 —— 详见8版 —

责编/郝青宁 排版/马文莉

国务院创新驱动专项督查工作组来黄南开展工作

本报讯 8月25日上午,国务院第二十九督查组创新驱动专项督查工作组组长、科技部火炬中心副司长段俊虎及督察组成员、国务院发展中心企业研究所副研究员亓长东在省科技厅副厅长毛学荣的陪同下专项督查黄南创新驱动工作并听取州委州政府工作汇报。州委常委、州政府常务副州长杨志军主持会议并作黄南工作汇报。

在听取黄南工作汇报后,段俊虎指出,黄南州要认清形势,紧紧把握创新驱动这一国策各项要求自力更生,取得发展。要积极协调省上及社

会资源力量,重点实施建载体、搭平台的任务,将 科技有效导入经济建设。

杨志军代表州委州政府作表态发言。我州 将切实提高政治站位,牢固树立"四个意识",把 接受督查作为改进提升工作的一次重要契机, 全力配合督查组深入开展精准督查,保障国务 院督查组在我州实地督查期间各项工作顺利开 展。将立行立改督查组提出的问题与不足,及 时制定整改方案,明确整改措施、时限和责任主 体,认真抓好问题整改落实,并通过重点问题整 改,举一反三,带动其他问题的排查与解决,确 保认识到位、履职到位、自查到位。将以此次督查为契机,对标党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,着力推进三大攻坚战、实施乡村振兴战略、扩内需促开放、深化"放管服"改革、加快创新驱动发展、保障和改善民生等重点工作,确保党中央、国务院和省委、省政府各项决策部署在黄南不折不扣地全面落实。

25日下午,督查组一行与州科技局等相关部门召开座谈会,就黄南州创新驱动工作情况、

存在的问题以及执行中央关于创新工作决策部署过程中的问题进行了深入交流和了解。督查组针对黄南州创新工作中的瓶颈问题,从如何加大财政资金投入、如何引进人才、如何加强科普知识宣传、如何开拓科技创新思路4个方面提出建议。

在两天的督查行程中,督查组一行先后前往青海高原之宝牦牛乳业有限公司、热贡文化产业园区、仁俊热贡艺术传习所、热贡艺术博物馆、尖扎县昂拉乡德吉村、喜马拉雅民俗文化创意产业园进行实地督查。